

PRECIOS DE LA SUSCRIPCIÓN MADRID: Edición de la mañana... 1 Pta. Mes.

DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA. Fundador: D. Manuel Maria de Santa Ana.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS UNA LINEA EN UN DIA... Los anuncios de primera plana...

AÑO XLVII. NÚM. 13.848.

Madrid, Domingo 5 de Enero de 1896.

OFICINAS, FACTOR, 7.

EL PAPEL DE ESTE PERIODICO PROCEDE DE LA PAPELERA ARAGONESA sociedad limitada en Zaragoza.

AL CAPRICHO SECCION ECONOMICA Realización sin de temporada. Trajes y abrigos para niños...

SERRA: ABANICOS. - VEÁSE 4.ª PLANA. LOS DIAS 4 Y 7 VISTAS, Y EL 8 A LAS OCHO SUJASTA de alhajas venidas. Victoria, 2.

LA ADMINISTRACIÓN MILITAR EN CUBA

EL PROBLEMA DEL RANCHO

El Heraldillo del día 29 de diciembre publicado una carta, fechada en Santa Clara, de su corresponsal D. Tesifonte Gallego...

El Sr. Lapoulipe, en El Imparcial del día siguiente, se ocupa de una parte de la referida carta, que califica, con muy buen acierto...

¿Pueden—en campaña—adquirir directamente los cuerpos los artículos para la subsistencia del soldado?

¿Debe ser de la exclusiva competencia de la Administración dicho suministro?

¿Es conveniente seguir a un mismo tiempo ambos sistemas?

Las preguntas anteriores, que se derivan de la carta del Sr. Gallego, tienen indiscutible trascendencia y su solución afecta a lo más fundamental de la organización de la Administración militar...

Y aquí viene una cuestión primordial, de orden—si se permite este giro parlamentario—y que, por tanto, implica tratar antes...

Tal es la cuestión de orden anterior a toda otra: primero establecer de verdad la Administración militar.

¿Y la había en Cuba?

Menos que en la metrópoli, muchísimo menos que la que hay en Filipinas. En España no ha llegado la Administración al interior de los cuerpos...

¿Cómo, pues, ha de haber responsabilidad en los hechos que relata el ilustrado corresponsal del Heraldillo?

Impulsamos lo que necesita años de trabajo y constancia, y pedimos buena administración...

Si además creamos una vida común, esencialmente militar, y constituimos una hermandad fundada en el honor, el soldado de

la patria, por el hecho de serlo, tendrá la consideración que se merece...

LUIS CONSTANCE BLANC

CARTA DE CUBA

Habana 17 diciembre.

Ayer na salido para las provincias de Matanzas y Santa Clara el Sr. Escobar, que con tanto celo como inteligencia había estado informando a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA sobre la guerra.

El viaje del querido amigo es debido al deseo de que los lectores de ese periódico sean los mejor y más pronto informados de cuantos sucesos ocurran...

También recorrerá toda la isla acompañando al inspector médico Dr. Losada, que visitará todas las poblaciones donde estén establecidos hospitales y enfermerías.

Debido al viaje del Sr. Escobar y a encontrarse enfermo el Sr. Blas Martínez, he tenido la honra de ser comisionado por estos señores para dirigir esta carta...

Con la llegada de las nuevas fuerzas ha coincidido la marcha de la partida de Máximo Gómez, compuesta de unos 6.000 hombres de infantería y caballería...

El general Martínez Campos regresó ayer de Cienfuegos a Batabanó y de este lugar se dirigió en tren expreso a Colón...

Se están haciendo grandes reconcentraciones en Matanzas; de la provincia de Santa Clara se han traído las columnas del general García Navarro...

El día 17 se encontraba Máximo Gómez con 6.000 hombres en el río Hanabana, límite de Santa Clara y Matanzas.

PROVINCIA DE MATANZAS

En esta provincia han tenido varios encuentros las partidas de Secundino y Clotilde García con las tropas...

La partida de Regino Alfonso Barreto y Sardiña se presentó cerca del poblado de Hato Nuevo, desafiando a la escasa guarnición.

Esto y el incendio de algunas colonias son los únicos sucesos de esta provincia.

SANTA CLARA

COMBATE DE MALTIEMPO

Preliminares.

El día 14 por la tarde llegó a Cruces el coronel D. Salvador Arizón con objeto de ponerse al frente de una columna...

Tres columnas.

En Cruces se enteró el coronel Arizón de que por Lomas Grandes había fuertes par-

tidas, por lo que continuó su operación con tres columnas.

La primera al mando del teniente coronel de Bailén, que se encontraba en el ingenio Teresa, al cual avisó, compuesta de unos 500 hombres.

La segunda al mando del teniente coronel de Canarias, compuesta de dos compañías de Bailén y dos de Canarias: unos 800 hombres.

Y la tercera, bajo su inmediato mando, compuesta de unos 700 hombres, formada con fuerzas de Barbastro, dos compañías de San Marcial y 20 caballos de Montaña...

En marcha.

El día 15, a las seis de la mañana, rompió la marcha la columna de Rich, y hora y media más tarde la de Arizón, haciéndolo al mismo tiempo desde el ingenio Teresa la del teniente coronel de Bailén...

Al llegar la columna de Arizón a legua y media de Maltiempo, dividióse el camino en dos paralelas, y con objeto de reconocer mayor espacio de terreno...

El primer fuego.

Como a los tres cuartos de hora, se oyó fuego, por lo que se precipitó la marcha, suponiéndose que sería el teniente coronel Rich, que había salido hora y medio antes.

El camino que seguía la columna Arizón era un callejón. Al llegar a un riachuelo, notó la vanguardia que venían hacia ella los prácticos y algunos acemileros...

El capitán del escuadrón de Montaña don Amalio Reguero, que mandaba la pequeña vanguardia, compuesta de ocho caballos...

Entre los oficiales resultaron heridos el segundo teniente de Canarias D. Gabino Fernández Alvarez y el primer teniente de Treviño D. José Rich Font.

Y muertos el capitán de Bailén D. Osorio Sánchez Tutor, los segundos tenientes del mismo batallón D. Félix Ayala Aróstegui y D. Diego Mayoral Montforte...

El combate.

Al mismo tiempo que esto ocurría, el coronel Arizón se lanzó al galope y organizando las fuerzas hizo que tomasen por la izquierda con dirección al enemigo...

Así lo hizo el capitán O'Donnell, colocando sus fuerzas en posición de poder resistir

cualesquier ataque del enemigo y poniendo a resguardo dentro de la casa la impedimenta y el hospital de sangre.

A los pocos momentos dejó O'Donnell en la casa una compañía y se fué con otra a reforzar el fuego de los suyos...

Terminado el fuego ordenó el coronel que se incorporasen la impedimenta y los heridos para continuar la marcha...

Antes de ocurrir todo esto, ya habían aprovechado los insurrectos mucho más adelante las ventajas que les proporcionaba la inmensa superioridad del número...

La columna del teniente coronel Rich, que como queda consignado al principio, salió hora y media antes que la de Arizón, se dividió, después de pasar el río...

Cuando las dos compañías estaban en el centro de la herradura formada por el enemigo, en número de 4 ó 5.000 hombres...

La compañía de Canarias, que ya está acostumbrada a esta guerra de emboscadas y sorpresas, formó inmediatamente el cuadro...

Los oficiales que mandaban esta compañía y formaron el cuadro, son los siguientes: capitán D. Maximino Requejo...

En cambio la compañía de Bailén, compuesta de soldados recién venidos, que salían por primera vez a operaciones...

En ese ataque resultaron muertos 60 soldados y heridos 80. Casi todos de machete.

Entre los oficiales resultaron heridos el segundo teniente de Canarias D. Gabino Fernández Alvarez y el primer teniente de Treviño D. José Rich Font.

Y muertos el capitán de Bailén D. Osorio Sánchez Tutor, los segundos tenientes del mismo batallón D. Félix Ayala Aróstegui...

El enemigo, entre muertos y heridos, retiró más de doscientos, contándose entre éstos, según los vecinos del ingenio Flora, Máximo Gómez y uno de los Nuñez.

Se hacen muchos elogios del coronel Arizón, de los capitanes O'Donnell y Reguero...

los tenientes Gómez del Villar y Vico y de los oficiales todos de Canarias y en general de toda la columna.

Acción de la Seila

La columna del coronel Antonio Rubia compuesta de mil hombres, tuvo conocimiento que los insurrectos, en número de dos mil, mandados por Quintán Banderas Perico Toledo, Ramón Solano y Antonio Varona se dirigían al valle de Trinidad...

REñIDO COMBATE

Canella y Baquero contra Maceo, Bonel y Periquito Pérez.

(TELEGRAMA OFICIAL)

Santiago de Cuba 17 de diciembre, 5:30 h.

Al capitán general.

Varios combates.

Las columnas combinadas del general Canella y el coronel Baquero, compuestas cada una de 550 hombres, pertenecientes a Simancas y Luchana, guerrillas, guardia civil y una pieza de artillería...

Fuego y zafra.

El fuego duró siete horas, tomándose las posiciones que creían inexpugnables, donde se habían reunido para entrar en la zona de Guantánamo...

Las bajas.

Hemos tenido heridos al capitán Juan García y al teniente Bernaller, de Simancas; al teniente de Talavera Fernando Acevedo, al médico Potous y al veterinario Castilla; además 17 muertos y 53 heridos de tropa...

La columna Canella.

Las fuerzas de Canella marchan hacia Guantánamo y llegarán esta noche.

Ultimas noticias recibidas de Cuba aseguran que tres insurrectos que se han presentado dicen que los muertos del enemigo fueron 64, y los heridos pasan de 200.

ENRIQUE D. GRANADOS.

—¡Allí... allí!... ¡Mira! — articuló lentamente la enferma.

—¡Habla!... ¡Qué dicha! ¡Has recobrado la palabra, madre querida! ¡Dios ha hecho un milagro!

Pero Francisca no la escuchaba.

Su brazo, inerte hasta hacía muy poco, se levantó y se dirigió hasta puerta, al mismo tiempo que lograba incorporarse en el lecho, repitiendo:

—¡Mira... allí... detrás de tí!

Elisa se volvió, encontrándose con Cordelia.

Las tres mujeres estaban asombradas.

Francisca se dejó caer de nuevo en el lecho, falta de fuerzas.

Elisa lanzó un grito, creyéndola muerta o suponiendo, por lo menos, que había vuelto a su anterior estado.

Pero los ojos de la enferma permanecieron animados.

Se repuso algo de su terrible emoción.

—¡Están aquí los dos! — murmuró con triste sonrisa.

—¡Cómo se parecen!

Las miró a las dos cariñosamente, y dirigiéndose luego a Cordelia:

—¡Abrazadme—hija mía— dijo con grave tono, lleno además de cariño y de ternura— y perdonadme el no haberos llamado antes a mi lado, para abriros los brazos... El mismo día en que he sabido que viviais, perdí a la vez el movimiento y la palabra...

La nieta de Micaela permaneció un instante indecisa.

Estaba lejos de esperar aquella acogida tan natural de Francisca, cuyo acento había despertado un vago sentimiento en su corazón...

Acostumbrada a los trasportes apasionados y feroces de su abuela, experimentaba una dulzura indefinible al sentirse amada de aquel modo.

La parecía que era de pronto mejor que lo había sido nunca; desconocidos pensamientos acaían en su alma y se lamentaba de haberse mostrado tan dura con Elisa, que estaba de pie ante ella, silenciosa, asombrada y tranquila.

Temió verla cambiar de pronto y salir de sus labios palabras de rencor y de odio.

Sin embargo, pensó en que Jerónimo podía volver y en que era preciso, por lo tanto, pensar en la salvación.

Cordelia tendió los brazos hacia Francisca y la dijo ansiosamente:

—Señora, puesto que me reconocís por hija vuestra, salvadme en nombre del cielo!

—He oído hace poco, que mi marido os amaba, confundiendoos con Elisa—replicó la señora Vasselot,—partid, hija mía, y cuando mi marido esté de regreso, que encuentre tan solo a su hija conmigo. Yo sabré defenderla.

En cuanto a vos, prometéme que me volveréis a ver... que no os he vuelto a encontrar para perderos en seguida!

—Os lo prometo, señora—exclamó Cordelia mirando a su hermana con temor.

Se preguntaba si Elisa iba a seguir consintiendo en que se la acusara por ella; la situación era grave: todo era de temer contra Elisa de parte de su padre, engañado por la semejanza de ambas jóvenes; la creía cómplice de un crimen; ¿cómo iba a probar su inocencia?

¿No denunciaría esta vez a la verdadera culpable? Y Jerónimo, no teniendo por qué guardar consideraciones a una extraña, vacilaría en entregar a la policía a aquella por quien se había cometido un asesinato? ¿No experimentaría cierto amor y alegría en castigar la falta de su mujer, castigando el fruto nacido de aquella falta?

Todos estos pensamientos cruzaron por su cerebro en menos tiempo que nosotros hemos empleado en escribirlo.

—¡Madre mía! —exclamó cayendo de rodillas cerca del lecho,—no basta que yo marche de esta casa; es preciso también que esté seguro de escapar a la justicia de vuestro marido... ¡tengo miedo!... ¡tengo miedo!... —murmuró temblando por el terror.

En aquel momento pensaba en que el castigo estaba muy cerca de alcanzarla; su terror interesado a Francisca, y Elisa se sintió muy conmovida.

La valiente esposa de Gilbert se sacrificó de nuevo.

—Hermana mía—la dijo con nobleza tendiéndola la mano,—huid, puesto que un peligro os amenaza. Yo ayudaré a mi madre a salvaros.

—¿Vos?—preguntó Cordelia emocionada por tanta grandeza de alma;—¡vos, a quien he perdido!

—¡Ante todo! —repuso Elisa,—nosotras debemos pensar en el honor de nuestra madre... nada debe alterar la confianza de mi padre y la compañía de su vida... partid, que no os encuentre a las dos aquí; nuestra emoción no perdería y nuestro parecido la revelarían la que debe ignorar siempre.

Ella le obedeció, siempre muda, y continuó ocultando su rostro con el pañuelo.

La introdujo en la primera plaza de su modesta vivienda, y poniendo el dedo índice de la mano izquierda sobre los labios:

—¡Christ! —dijo—nada de ruidos, tu madre duerme en la habitación inmediata. ¡Es preciso respetar su descanso! Además tú no tienes que contestarme. ¡Te lo prohibo! ¡Yo soy aquí tu juez! ¡No te queda más que escucharme y ejecutar mi voluntad, sin pronunciar una palabra de protesta, sin un grito, sin un movimiento, ó de otro modo, a fe de hombre honrado, que te mato como a una fiera que eres!

Cordelia comenzó a temblar.

Se preguntaba cuáles eran las condiciones que le iba a imponer y si le sería posible complacerle para evitar algún desmán sangriento, dejándole algún tiempo mas en la confusión en que estaba, y que era cada vez mayor.

—No he enterado a mi pobre Francisca de las infamias de su hija—continuó Jerónimo.—He tratado de hacerla creer que habitabas en Argelia con tu marido; ese desgraciado muchacho a quien has engañado de una manera tan infame... Ahora tengo razones para suponer que tu madre no ha creído mis mentiras; la infelicidad no puede expresar la inquietud, lo adivino y lo temo, acabará con ella.

De tí depende el que tu madre recobre la tranquilidad durante el tiempo que la queda de vida. Abandona la deshonrosa vida que estás haciendo y vuelve con nosotros; yo lo olvidaré todo; ¿comprendes? Por salvar a mi Francisca, ni aun te pediré cuenta de tu presencia en esa casa en que te he visto esta noche con un criminal...

No pretenderte saber qué clase de relaciones son las que te unían a ese hombre... no te perdonaré eso porque es imposible!... pero cerraré los ojos sobre lo pasado, a condición de que vivas con nosotros, de que te regeneres.

Diré a tu madre que tu marido te ha dado permiso para venir a cuidarla y dulcificar los últimos años de su vida; al verte, al abrazarte, le creerá... pero si te niegas, si te escapas, entonces te doy mi palabra de honor de que te mataré.

El acento de Jerónimo era tan firme y tan terrible a la vez, que Cordelia no pudo menos de estremecerse.

Lo que le pedía que hiciera era imposible.

Por otra parte, tan luego como fuera de día lo reconocería.

¿Qué sucedería entonces, cuando se diese cuenta de que la mujer que había llevado a su

casa no era su hija, sino una mujer que se le parecía, una mujer en cuya casa acababa de ver entrar a un asesino!

¡Oh! ¡si siquiera la dejara unos minutos con Francisca!...

¡Después de todo, era su madre y la suplicaría, imploraría que la salvase!

Ciertamente que el ojo avizor de la señor Vasselot no se engañaría; pero encontraría en su corazón una inspiración para salvar del peligro a aquella hija a quien volvía a ver después de tantos años...

Cordelia sabía por Micaela qué mujer tan buena y tan cariñosa era su madre; así, pues la indigna criatura se decidió pronto a expiar la ternura y abnegación de su madre.

Hizo un gesto de asentimiento sin levantar la cabeza.

—¡Está bien—dijo Jerónimo;—pero, te lo repito, no pienses en huir, porque te cogeré, ¡y ¡pobre de tí!...

En este momento se oyeron pasos en el exterior.

Había sonado la hora en que Jerónimo debía entrar de servicio y sus compañeros iban a buscarle para que hiciera con ellos una ronda de noche.

Esclavo del deber, se vistió con rapidez de uniforme, y cuando los otros llamaron a la puerta, contestó:

—¡Allá voy!

Jerónimo no dirigió una palabra más a la joven, que permaneció encorvada, sentada cerca de la mesa, con la cabeza en la oscuridad gracias a la pantalla de la lámpara, que impedía que la luz diera de lleno en su cara; únicamente al salir hizo un gesto enérgico, que significaba elucubrante la amenaza que de un manera tan categórica había hecho.

Cuando Jerónimo hubo salido, le ocurrió a Cordelia la idea, muy natural, de escaparse antes de que volviera, pero tuvo muy presente lo que la había dicho.

—¡Es hombre capaz de buscarme y de matarme donde me encuentre! —se dijo.

Reflexionó un momento y se afirmó en la idea de lo mejor era servirse de su madre para que la defendiera contra la ciega cólera de Vasselot.

Entró resueltamente en la habitación en que dormía Francisca; pero allí vieron sus ojos un cuadro que estaba ella lejos de esperar.

Ignoraba que la mujer del guarda había sufrido un ataque de parálisis, y se figuraba que encontraría una persona con quien podría ha-





ECOS DEL MUNDO

Gato de tres colores.

La naturaleza, que tan prodigiosa se muestra en la variedad de sus producciones, ha dejado, sin embargo, algunas excepciones rarísimas ó completamente imposibles, para desesparcer de los coleccionistas ó curiosos.

Un canard.

Después de todo, ese gato pudiera ser bastante un canard. El canard (significación francesa de pato) suele ser de tres, cuatro y aun más colores.

que lo devoraron rápidamente sin el menor escrúpulo.

Se repitió la operación con uno de los otros que quedaban y fué igualmente devorado por los otros diez.

Cortesanas de la moda.

Las modas que vienen de fuera parece que sean en todas partes las preferidas por las elegantes y las más de las veces se aceptan elegantemente sin conocer lo que les dió origen.

modas, si bien su lógica en este sentido es tan ilusoria como en todas partes.

El colmo de la elegancia inglesa se ha hecho todo a imitación del príncipe y de la princesa de Gales, sin meterse á averiguar la razón que dicta sus maneras ó sus vestidos.

SUCURSALES

creadas para facilidad del público, y donde podrán hacerse las suscripciones de la edición de la ma ana, ó encargarse que lleven los números de venta de la edición de la noche.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACIÓN DEL 4

Table with columns: FONDOS PÚBLICOS, DEL 3, DEL 4. Lists various financial instruments and their values.

IMPRESIONES CURSÁTILES

Baja á primera hora algo acentuada, y después reposición por mejores cambios que acusan los telegramas de París.

TELEGRAMAS PROPPER

París 4. Cierre oficial: Exterior, 62-56. Renta francesa, 101-50.

CHARADA

¿Has ido, por tercera-cuarta-quinta á que te diga la gitana Todo la todo, di, para que de este modo se entere aquella de que estás en cinta?

JEROGLÍFICO

La única ambición que tengo es que me tengas amor. Si te pasara lo mismo, ¡qué dicha para los dos!

NOVEDADES.—4 1/2.—Pedro el Negro ó los bandidos de la Lorena. El terremoto de la 8 1/2.—Ramón el albañil.—El terremoto de la 8 1/2.—Martínica.



SOLUCIÓN AL ANTERIOR

La única ambición que tengo es que me tengas amor. Si te pasara lo mismo, ¡qué dicha para los dos!

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL DOMINGO 5 DE ENERO

BOLETIN RELIGIOSO DEL DIA 5

Santos del 5 de enero.—Virgen de Epifanía, Santa Teodoro, papa, mártir, Santa Simón, Santa Emilita, Santa Emilia, virgen, y Santa Amelia.

CINCUENTA AÑOS DE USO GENERAL

Antibilia, antiescorbutos, antihéptica, antisifilítica, antiparasitaria y muy RECONSTITUYENTE.—Con esta agua, de uso general hace CINCUENTA AÑOS, se tiene LA SALUD A DOMICILIO.

LA SALUD A DOMICILIO—LA MARGARITA EN LOECHES

CON GRANDES RESULTADOS SIEMPRE. Premiado siempre la primera vez.

DE SAÍZ DE CARLOS, cura el dolor de estómago, los ardores, acedias, vómitos, estreñimiento, diarreas, úlcera del estómago, dispepsias y catarros intestinales.

Botella 5 pesetas. En Madrid, farmacia de Saíz de Carlos, Serrano, 80, y M. García. En Barcelona, Dr. Andren y Uriach y C. En la Habana, Sarrá y principales boticas de España, Ultramar y América.

ELIXIR ESTOMACAL

cura el dolor de estómago, los ardores, acedias, vómitos, estreñimiento, diarreas, úlcera del estómago, dispepsias y catarros intestinales.

DE SAÍZ DE CARLOS, cura el dolor de estómago, los ardores, acedias, vómitos, estreñimiento, diarreas, úlcera del estómago, dispepsias y catarros intestinales.

Botella 5 pesetas. En Madrid, farmacia de Saíz de Carlos, Serrano, 80, y M. García. En Barcelona, Dr. Andren y Uriach y C. En la Habana, Sarrá y principales boticas de España, Ultramar y América.

ASILLO DE LA NOCHE

En el costado por el señor Santa Ana en la calle de Aceiteros, núm. 18 (Cuatro Caminos) han tenido abrigo, cama y soga en la noche del 3 de enero, 407 hombres, 17 mujeres y 3 niños.—Total, 427.

GRANDES CORRALES—SE COMPRAN ó alquilan, próximos á Madrid.

Propiedades, Mendizabal, número 4, 2.ª izqda.

SE VENDE LA CASA N.º 10 Y 12 de la Cost.ª de Santiago, en 8.500 ds.

renata 780 ds. ans. Construcción sólida y mod.ª. Escrit. y planos, Atocha, 62, 3.ª c.ª. Horas de 10 á 12 y 3 á 6. Sin corredores.

MELROSE RESTAURADOR

favorito del CABELLO. Es positivo que restablece las canas, cabellos blancos ó marchitados á su color natural de la juventud.

PASTILLAS BONALD

(CLORO-BORO-SODICAS CON COCAINA) Por sus propiedades tónicas, calmantes y antispásticas, se recomiendan para la curación de las enfermedades de la BOCA y de la GARGANTA.

TONICO-GENERALES DEL DR. MORALES

Excepcionales por la completa y segura curación de la NEURALGIA, MIGRAÑA, etc.

ARRUGAS

pequeñas, manchas ni erupciones que se ven en el rostro.

SE VENDE MEDIO ABONO BERRY

Se vende medio abono Berry, para el que sólo se precisa 1.000, para el que sólo se precisa 1.000, para el que sólo se precisa 1.000.

SALUD Y LONGEVIDAD

La deliciosa harina de salud la REVALENTA ARÁBIGA

LA ULTIMA MODA

publica en el número 418 (5 de enero) veintiséis modelos de gran novedad y elegancia, una figurin acuelada con dos modelos de trajes de baile y una hoja de cuatro páginas de labores artísticas, con 29 preciosos modelos.

PRESTAMOS

Todo su valor por alhajas y papeles del Monte de Piedad. Principio, 6.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 5 de enero de 1896.